
Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

Szám: JZI/591/2025.
Jegyzőkönyv

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2025. december 18-án tartott nyilvános testületi üléséről

Jelen vannak: Kiss Attila, dr. Brugoviczky Zsolt, Danyi László, Kun Dávid, Rábainé Végh
Anett, Uray Attila, dr. Takács István, Varkoly Adám, a képviselő-testület ta~ai

Igazoltan távollévő képviselők: Bárányné Balogh Melinda képviselő

nem
igen
nem
igen
igen
nem
nem
nem
nem
nem
nem
nem
nem
igen
igen

igen
nem
nem
nem
nem
igen
igen
igen
nem

Kiss Attila polgármester köszönti az ülésen megjelenteket. Ajelenléti ív alapján megállapítja,
hogy a 9 képviselőből 8 fő jelen van, a testület határozatképes, az ülést megnyitja. Igazoltan
van távol Bárányné Balogh Melinda. Javasolja, hogy a jegyzőkönyv hitelesítője dr.
Brugoviczky Zsolt képviselő legyen. Szavazásra bocsátja javaslatát.

SZAVAZÁS
Képviselők száma:
Jelen van:
Szavazott:
Igen szavazat:

Meghívottak: Megjelent:
Dr. Koncz Zsófia - a térség országgyűlési képviselője
Dr. Béni Gyula -jegyző
Dr. Ináncsi Tünde - a Szerencsi Járási Hivatal vezetője
Dr. Árvay László - a Szerencsi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke
Horváth Ernő - a Szerencsi Roma Nemzetiségi Onkormányzat elnöke
Szabó Arpád - a Szerencsi Tankerületi Központ igazgatója
Rubi Zsoltné - a Szerencsi Szakképzési Centrum kancellárja
Bukta Márta - a Szerencsi Szakképzési Centrum igazgatója
Czili Adrieim - Hatósági és Humán Iroda vezetője
Fazekas László - informatikai vezető
Tóth-Varasdy Klaudia - Pénzügyi Iroda vezetője
Kecskésné Nagy Edit - a Szerencsi Óvoda és Bölcsőde igazgatója
Takács Mihály István - a Szerencsi Városüzerneltető Non-profit Kfl. ügyvezetője
Tóth István - a Szerencsi Városgazda Non-profit Kft. ügyvezetője
Ducsai Gergő - a Szerencsi Városüzemeltető Non-profit Kft.
gazdasági vezetője
Dr. Sipos Attila - az ESZEl Alapszolgáltatási Központ igazgatója
Turbucz Péter - a Zempléni Múzeum igazgatója
Király Judit - a Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója
Tamás Gyuláné - a Szerencsi Művelődési Központ könyvtárvezetője
Dr. Tarr Tünde - ESZEl főigazgató főorvos
Farkas Beáta - testületi referens, jegyzőkönyv-vezető
Székely Adrienn - testületi referens
Szerencsi Hírek Szerkesztőségének képviselője
Globo Televízió képviselője

9 fő
8 fő
8 fő
8

1



Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 8 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önicormányzata Képviselő-testülete
274/2025. (XIL 18.) határozata
a jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztásáról

Szerenes Város ÖnkormányzatánakKépviselő-testülete a 2025. december 18-i testületi ülésének
jegyzó’könyv-hitelesító~évé di: Brugoviczky Zsolt képviselőt választja meg.

Kiss Attila polgármester javaslatot tesz az ülés napirendjére módosítással. Javasolja
napirendre venni a műjégpálya Szerencsi Városüzemeltető Non-profit Kft. részére
üzemeltetésre történő átadására vonatkozó előterjesztés megtárgyalását, valamint a két
önkormányzati cég, a Szerencsi Városgazda Non-profit Kft., valamint a Szerencsi
Városüzemeltető Non-profit Kft. egyesülési folyamatáról szóló tájékoztató megtárgyalását is.
A tárgyalás során ezzel a két napirendi ponttal kezdene a képviselő-testület utána pedig a
megküldött meghívó szerinti sorrendben tárgyalnák az előterjesztéseket. Kérdés, hozzászólás
hiányában szavazásra bocsátja a javaslatot.

Me~hívó:
Szám: JZI/591/2025.

MEGHÍVÓ
Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

2025. december 18-án (csütörtök)
9:00 órától

a Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatal
II. emeleti nagytanácskozó termében

tartja testületi ülését
melyre

tisztelettel meghívom.
Napirend:

1) Javaslat a Képviselő-testület 2026. évi munkatervére
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság, Jogi és Ügyrendi Bizottság, Városfejlesztési Bizottság

2) Javaslat Szerencs Város Önkormányzata belső ellenőrzési ütemtervének
elfogadására
Előterjesztő: dr. Béni Gyula jegyző
Tárgyalja: Jogi és Ügyrendi Bizottság

3) Tájékoztató a Szerencsi Többcélú Kistérségi Társulás 2025. évben végzett
munkájáról
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester, az SZTCKT elnöke
Tárgyalja: Jogi és Ügyrendi Bizottság
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4) Tájékoztató Szerenes Város Német Nemzetiségi Önkormányzatának 2025. évben
végzett munkájáról
Előterjesztő: dr. Arvay László, a Német Nemzetiségi Onkormányzat elnöke
Tárgyalja: Jogi és Ügyrendi Bizottság

5) Tájékoztató Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 2025. évben
végzett munkájáról
Előterjesztő: Horváth Ernő, a Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke
Tárgyalja: Jogi és Ügyrendi Bizottság

6) Egyebek

7) Különfélék

8) A SUARIO Kft. ingatlanfelajánlási kérelmének megtárgyalása (zárt ülés)
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 «3
Jelen van: 8 fő
Szavazott: 8 fő
Igen szavazat: 8
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 8 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerenes Város Önkormányzata Képviselő-testülete
275/2025. (XIL 18.) határozata
a napirend elfogadásáról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2025. december 18-i testületi ülésének
napirendjét az alábbiak szerintfogadja el:

fl Előterjesztés a niújégpálya Szerencsi Városüzemeltető Non-projit Kft részére
üzemeltetésre történő átadásáról
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Városfejlesztési Bizottság, Pénzügyi Bizottság

2) Tájékoztató a Szerencsi Város üzemeltető’ Non-projit Kft. és a Szerencsi Városgazda
Non-projit Kft egyesülési folyamatáról
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester

3) Javaslat a Képviselő-testület 2026. évi munkatervére
Előteijesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság, Jogi és Ügyrendi Bizottság, Városfejlesztési Bizottság
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4) Javaslat Szerenes Város Önkormányzata belsőellen&zési ütemtervénel’ elfogadására
Eló’te;jesztő: dr Béni Gyula jegyző
Tárgya~a: Jogi ás Ugyrendi Bizottság

S.) Tájékoztató a Szeren est Többeélú Kistérségi Társulás 2025. évbe,, végzett munkájáról
Előterjesztő: Kiss Attila polgármestet az SZTCKT elnöke
Tárgya~a: Jogi ás Ugyrendi Bizottság

6) Tájékoztató Szereti es Város Német Nemzetiségi Önkormányzatának 2025. évbe,,
végzett munkájáról .

Előterjesztő: dr Arvay László, a Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke
Tárgya(ja: Jogi és Ügyrendi Bizottság

7) Tájékoztató Szerenes Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 2025. évben
végzett munkájáról
Előterjesztő: Horváth Ernó~ a Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke
Tárgya(ja: Jogi és Ügyrendi Bizottság

8) Egyebek

9) Különfélék

10) A SUARJO Kft. ingatlanfelajánlási kérelmének niegtárgyalása (zárt ülés)
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgya(ja: Pénzügyi Bizottság

1. Előterjesztés a műjé~pá1ya Szerencsi Városüzemeltető Non-profit Kft. részére
ilzemeltetésre történő átadásáról

Előterjesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Kiss Attila polgármester a műjégpálya létesítése, üzemeltetése és kapcsolódó döntések
kapcsán az alábbiakat ismerteti: A város sikeresen pályázott az Országos műjégpálya
programban, 40 millió forint támogatást nyert cl, amelyet ugyanekkora összegű önrésszel
egészített ki. A támogatás feltétele a legalább 60 napos üzemeltetés’ Megtörtént a terület
térvilágításának korszerűsítése (8 Új LED-es lámpatest), ami a vagyonbiztonságot is szolgálja.
A 20 millió forint értékű komprcsszor köré védőkerítést és hálót építettek a rongálások és a
közeli 37-es Út felőli kőfelverődés megelőzése érdekében. Javították az áramellátást és az
ivóvízhálózatot. Beszereztek két fűtött konténert (pénztár, kölcsönző, ruhatár) és egy szaniter
konténert (női-férfi mosdó). Egy alapítványi felajánlásnak köszönhetően ünnepi díszkivilágítás
és dekoráció kerül a területre. Felállítottak egy 150 fős, háromszintes lelátót is. Jelezte, hogy a
konténerek beszerzésével (kb. 6 millió Ft) túllépte az 5 millió forintos saját hatáskörét, így kéri
a képviselő-testület utólagos jóváhagyását a zárszámadás keretében. Január 1-jétől a Szerencsi
Városüzemeltető Non-profit Kft. veszi át a feladatot. A helyi oktatási intézmények
délelőttönként ingyenesen használhatják a pályát. December 20. — február 28. között, napi
három blokkban (9:00-12:00, 13:00—16:00, 17:00—20:00), közte jégfelÚjítással. Az
üimepnapok (december 24-26., 31. és január 1.) ettől eltérő, rövidített rend szerint alakulnak’ A
szerencsi lakosoknak 50%-os kedvezmény jár (lakcímkártya és fényképes igazolvány
felmutatása kötelező). Belépődíjak (3 órás időszakra): Szerencsi gyermek: 500 Ft I Nem
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szerencsi gyermek: 1000 Ft. Szerencsi felnőtt: 1000 Ft I Nem szerencsi felnőtt: 2000 Ft. A
nyitóhétvégén (szombat délutántól Vasárnap estig), valamint a tervezett záróhétvégén (február
vége) a szerencsi lakosok számára a belépés ingyenes. Összesen 80 pár korcsolya áll
rendelkezésre (60 pár saját beszerzés, 20 pár alapítványi felajánlás). Kölcsönzési díj: 1000
Ft/pár (iskolai csoportoknak 500 Ft). Letét: A kölcsönzéshez 10 000 Ft készpénz letét vagy
fényképes igazolvány leadása szükséges. Elezés: Jelenleg nem megoldott a helyszínen.
Egyszerre maximum 80 fő tartózkodhat ajégen (létszámtól és tudásszinttől függően korlátozás
lehetséges). Rossz időjárás (eső) vagy a korcsolyázás idő előtti befejezése esetén ajegyárat nem
térítik vissza. A lezárt területen belül gumiszőnyeg biztosítja a közlekedést korcsolyában a
vizesblokkig és a büféig. Szervezett oktatás: Várhatóan januártól, hétvégi délelőttönként (9—12
óra között) indulnak csoportok. Díja: 1000 Ft/fő ± 500 Ft belépő. A helyi tanintézmények
délelőttönként, szervezett keretek között ingyenesen használhatják a pályát. Magáncélú,
zártkörű rendezvényekre a pálya nem foglalható le, délutánonként kizárólag közösségi
korcsolyázás zajlik. Ajég karbantartását a Városgazda Nonprofit Kft. szakemberei végzik, akik
Szikszón és Miskolcon vettek részt szakmai felkészítésen. A jégkészítést és az üzembe
helyezést profi kivitelező cég felügyeli. A méretét tekintve 450 négyzetméteres műjégpálya
lesz.

Rábainé Végh Anett képviselő: Nagy öröm a megvalósítás, de a belépőárakat, az öltöző, a
konténer és egyéb árakat tekintve át kellene gondolni, mert szerinte drága, és az a cél, hogy
minél több gyerek jöjjön.

Kiss Attila polgármester: Ez az ár Szikszón 2500, Miskolcon 1500 forint. A felvetett kérdést
már megválaszolta, de még mindig felháborodnak az árjegyzéken. nyitó hétvége ingyenes
szerencsieknek. Az üzemeltetés jelentős költségekkel jár (pénztárosok, pályamunkások
túlóradíja, niűszakpótlék, rezsi), amelyek pontos összege még kalkuláció alatt áll. A cél, hogy
a nem szerencsi látogatók árai közelítsenek az önköltséghez, csökkentve a város veszteségét. A
tervezett árak (1000 Ft gyermek, 2000 Ft felnőtt) még így is alacsonyabbak a miskolci (2500
Ft) vagy a szikszói áraknál. A pálya megépítését és fenntartását az önkormányzat a
megnövekedett (idén kb. 235 millió forintos) támogatási bevételeiből finanszírozza. A
rendezvénytér (lelátó, büfé egyik oldala) ingyenesen látogatható. A jégpálya és a közvetlen
kiszolgáló terület (150 m2-es gumiszőnyeges rész) viszont lezárt terület. Egységesen 500 Ft-ba
kerül. Ez kötelező minden szülőnek vagy kísérőnek, aki be akar lépni a lezárt részre (p1. segíteni
a gyermeknek a korcsolyázásban). Meg kell akadályozni, hogy az utcai cipőkkel sarat
hordjanak fel a gumiszőnyegre, amit a korcsolyázók használnak. El kell kerülni a tumultust a
szűkös pihenő- és melegedőhelyeken. A regisztrációval és esetleges karszalaggal kiszűrhető,
hogy valaki jegy nélkül lépjen ajégre. A lezárt területen belüli vécéhasználat kulturált, óránként
takarított, a pihenő pedig fűtött lesz. Kétoldali kiszolgálással működik (mint a strandbüfék), így
a jeggyel nem rendelkező bámészkodók” is vásárolhatnak. A szülők a palánk mellől vagy a
lelátóról (kb. 6-7 méteres távolságból) ingyenesen nézhetik és fotózhatják a gyermekeket
anélkül, hogy bemennének a lezárt zónába. Apolgármester hangsúlyozta, hogy az előterjesztés
több hetes szakmai egyeztetés és más városok (Miskolc, Szikszó, Eger) tapasztalatainak
elemzése után készült el, és nem kíván alacsonyabb díjakat javasolni.

Rábainé Végh Anett képviselő egyáltalán nem ért egyet az árakkal.

Uray Attila képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke: A bizottság elfogadásra javasolja a
határozati javaslatot. Ugy gondolja, rendkívül minimum árakat kalkuláltak a környékbeli
szolgáltatókhoz képest. Azt sem felejthetik el, hogy egy évvel ezelőtt olyan anyagi helyzetben
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volt a város, hogy a műjégpályának még a gondolata sem merülhetett fel. Örülni kell a
lehetőségnek.

Dr. Takács István képviselő, a Városfejlesztési Bizottság elnöke: A bizottság elfogadásra
javasolja a határozati javaslatot, és örülni kellene annak, hogy a városnak lesz korcsolyapályája.
Előző években a szülőknek el kellett más városba vinni a gyereket, ha korcsolyázni akart, és ott
megfizette a sokkal magasabb belépőt, és még a benzinköltséget is. Elégedetlen emberek
mindig lesznek.

Rábainé Végh Anett képviselő: Korábban a hűtőtavon korcsolyáztak, a szülők hoztak
melegteát, süteményt. Már 10 éve létezik a Korcsolyázás nevű csoport, mert még ezt is csinálja,
és az évek alatt felgyülemlett korcsolyákat szét fogja osztani.

Kiss Attila polgármester lezárva a vitát, az eredeti előterjesztéshez tartozó határozati
javaslatot bocsátja szavazásra.

Döntési javaslat:
döntés a szerencsi műjégpálya üzemeltetéséről

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Országos Műjégpálya Program
keretében megvalósult és átadásra kerülő műjégpálya kapcsán az alábbi döntést hozza:

1. A műjégpálya üzemeltetését, fenntartását 2025. december 19. napjával átadja a
Szerencsi Városüzemeltető Non-profit Kit-nek.

2. A Szerencsi Városüzemeltető Non-profit KU. biztosítja a létesítmény zavartalan és
biztonságos működtetését, a szükséges sporteszközökkel történő gazdálkodást, az
üzemeltetéssel összeftiggésben fennálló valamennyi kötelezettséget, szedi annak
hasznát és viseli terheit.

3. A Szerencsi Városüzemeltető Non-profit KU. ügyvitele kezeli a műjégpályával
kapcsolatos valamennyi gazdálkodási feladatot, melyet az éves üzleti tervében
szerepeltet.

4. Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a melléklet szerinti tartalommal
dönt a műjégpálya 2025/2026. évi szezon nyitvatartási rendjéről.

5. Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a melléklet szerinti tartalommal
dönt a 2025/2026. évi szezonra vonatkozó árjegyzékről.

6. Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a
polgármester hatáskörébe utalja az ingyenes belépők adományozásának lehetőségét. Az
ügyvezető és a polgármester utólagosan beszámol a Képviselő-testület felé a
kedvezményezettekről.

7. Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a polgármester
javaslatát a szerencsi oktatási intézmények ingyenes műjégpálya használatáról.

Felelős: polgármester, jegyző
Határidő: folyamatos
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SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 8 fő
Szavazott: 8 fő
Igen szavazat: 8
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 8 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő.testülete
276/2025. (XIL 18.) határozata
Döntés a szerencsi mújégpólya üzemeltetésérói

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Országos Mújégpálya Prograin
keretében megvalósult és átadásra kerülő’ műjégpálya kapcsán az alábbi döntést hozza:

]. A műjégpálya üzemeltetését, fenntartását 2025. december 19. napjával átadja a
Szerencsi Városüzemeltető Non-proft Kft-nek

2. A Szerencsi Városüzemeltető Non-projit Kft. biztos4ja a létesítmény zavartalan és
biztonságos működtetését a szükséges sporteszközökkel történő gazdálkodást, az
üzemeltetéssel össze$!ggésben fennálló valamennyi kötelezettséget, szedi annak hasznát
és viseli terheit.

3. A Szerencsi Városüzemeltető Non-proft Kft. ügyvitele kezeli a mújégpályával
kapcsolatos valamennyi gazdálkodási feladatot melyet az éves üzleti tervében
szerepeltet.

4. Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a melléklet szerinti tartalommal
dönt a műjégpálya 2025/2026. évi szezon nyitvatartási rendjéről.

5. Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a melléklet szerinti tartalommal
dönt a 2025/2026. évi szezonra vonatkozó árjegyzékrőt

6. Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a
polgármester hatáskörébe utalja az ingyenes belépők adományozásának lehetőségét. Az
ügyvezető és a polgármester utólagosan beszámol a Képviselő-testület felé a
kedvezményezettekrőt

7. Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete e(fogadja a polgármester
javaslatát a szerencsi oktatási intézmények ingyenes mújégpálya használatáróL

Felelős: polgárn?ester jegyző
Határidő’: folyamatos

(di Takács István képviselő távozik az ülésről, a testület létszáma 7fő)
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2. Tájékoztató a Szerencsi Városüzemeltető Non-profit Kft. és a Szerencsi
VárosEazda Non-profit Kft. eayesülési folyamatáról

Kiss Attila polgármester az előterjesztés kapcsán az alábbi tájékoztatást adja: Akét városi cég
egyesülésének előkészítése augusztus végén indult cl, a végleges döntés október 16-án született
meg. Halászi György ügyvéd tájékoztatása alapján a cégbírósági bejegyzés megtörtént, így az
egyesülés január 1-jével jogerőre emelkedik. A fordulónap december 31. Az átszervezés során
a konyhák kikerülnek a KU. szervezetéből, és egy új, Sipos Attila vezetésével felálló
intézményhez kerülnek át. Tóth István korábbi ügyvezető lemondása január 1-jével válik
hatályossá, ezt követően az Új munkaszerződése és feladatköre szerint folytatja a munkát. Akét
cég tényleges összefésülése érdekében a polgármesterjanuár l-jén egy átmeneti utasítást ad ki.
Ez szabályozza majd: A munkafolyamatok és munkacsoportok gyakorlati összehangolását. A
két ügyvezető közötti pontos feladatmegosztást. A közös helyettesítési rendet az első néhány
hónapra. A tájékoztatóhoz nem készült írásos anyag, kéri annak tudomásul vételét.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelenvan: Hő
Szavazott: 7 fő
Igen szavazat: 7
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerenes Város Önkormányzata Képviselő-testülete
277/2025. (XIL 18.) határozata
tájékoztató a Szerencsi Városüzemeltető Non-projit Kft és a Szerencsi Városgazda No,,
projit Kft. egyesülésifolyamatáról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját a
Szerencsi VárosüzemeltetőNon-projit Kft. és a Szerencsi Városgazda Non-proft Kft. egyesülési
folyamatáról egyhangúlag tudomásul veszi az elhangzottak szerint.

3. Javaslat a Képviselő-testület 2026. évi munkatervére

Előterjesztés: ajegyzőkönyv mellékletét képezi.

Dr. Béni Gyula jegyző: Minden évben el kell fogadni a munkatervet, amelyet a korábbi év
munkaterve alapján állítottak össze, egyeztettek az intézményekkel, módosító javaslat nem
érkezett, viszont van néhány kiegészítés, ami jó, ha a munkatervben szerepel. Júliusra nem
terveztek ülést. Az ülések napja is változatlan lenne, az adott hónap utolsó csütörtöki napja,
reggel 9 óra. A törvény hat ülést ír kötelezően tartani, ehelyett tizenegyet terveztek meg,
áprilisban viszont két rendes ülés lenne, az ünnepi testületi ülés miatt, és nyilván tervezték a
közmeghallgatást és lakossági fórumot is. Természetesen, ha időközben halaszthatatlan feladat
adódik, akkor rendkívüli testületi ülés összehívására van lehetőség.

Uray Attila képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagja: A bizottság elfogadásra javasolja
a munkatervet.
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Uray Attila képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke: A bizottság elfogadásra javasolja a
munkatervet.

Dr. Takács István képviselő, a Városfejlesztési Bizottság elnöke: A bizottság elfogadásra
javasolja a munkatervet.

Kiss Attila polgármester kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a határozati
javaslatot.

Döntési javaslat:
Szerencs Város Képviselő-testületének 2026. évi munkatervéről

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és a
testület 2026. évi munkatervét az alábbiak szerint állapítja meg:

Az ülések időpontja: A testületi ülések általában az adott hónap utolsó csütörtöki napján,
reggel 9 órai kezdettel kerülnek megtartásra. A rendkívüli ülések időpontja ettől eltérően is
megállapítható.
Az ülések helyszíne: A Képviselő-testület, illetve a polgármester eltérő rendelkezése
hiányában a Szerencsi Közös Onkormányzati Hivatal nagytanácskozó-terme.

Január 29. (csütörtök)

1) A polgármester 2025. évben igénybe vett szabadságának megállapítása és a 2026.
évre járó szabadságának ütemezése
Előterjesztő: polgármester
Tárgyalja: Jogi és Ügyrendi Bizottság

2) Előterjesztés a helyi kitüntetések adományozásáról (zárt ülés)
Előteijesztő: polgármester

3) Egyebek

4) Különfélék

Február 15-is

1) Határozati javaslat az Önkormányzat saját bevételeinek és adósságot keletkeztető
ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre
várható összegéről
Előterjesztő: polgármester
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság

2) A Szerencsi Városgazda Non-profit Kft. 2025. évi beszámolójának és mérlegének
elfogadása
Előterjesztő: ügyvezető
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság, a Kft. Felügyelő Bizottsága

3) A Szerencsi Városüzemeltető Non-profit Kit. üzleti tervének elfogadása
Előterjesztő: ügyvezető
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Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság, a Kit Felügyelő Bizottsága

4) Javaslat Szerencs Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetésének
elfogadására
Előterjesztő: Pénzügyi Iroda vezetője
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság, Jogi és Ügyrendi Bizottság, Városfejlesztési Bizottság

5) Tájékoztató a gazdálkodás aktuális helyzetéről
Előterjesztő: Pénzügyi Iroda vezetője
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság

6) A Zempléni Múzeum 2025. évi beszámolójának és a 2026. évi munkatervének a
jóváhagyása
Előteijesztő: a Zempléni Múzeum igazgatója
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság, Jogi és Ügyrendi Bizottság

7) A Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár 2025. évi beszámolójának, valamint
2026. évi munkatervének és szolgáltatási tervének jóváhagyása
Előterjesztő: az SZMKK igazgatója
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság, Jogi és Ügyrendi Bizottság

8) Egyebek

9) Különfélék

Március 26. (csütörtök)

1) Előterjesztés az óvodai beiratkozás időpontjainak meghatározásáról, a 2025/2026-
os nevelési évben indítandó óvodai csoportok számáról, az óvodai körzethatárok
megállapításáról, illetve a munkaszüneti és ügyeleti rendszerének elfogadásáról
Előterjesztő: a Szerencsi Ovoda és Bölcsőde vezetője
Tárgyalja: Jogi és Ügyrendi Bizottság

2) Javaslat a Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatal nyári és téli igazgatási
szünetének elrendelésére
Előterjesztő: jegyző
Tárgyalja: Jogi és Ugyrendi Bizottság

3) Pályázat kiírása civil szervezetek részére
Előterjesztő: polgármester
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság

4) Határozati javaslat Szerencs Város Önkormányzatának 2026. évi közbeszerzési
tervére
Előterjesztő: jegyző
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság

5) Egyebek

6) Különfélék
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Április 20. (hétfő) Szerencs Város Napja - ünnepi testületi ülés a Rákóczi-vár
színházterniében

- Kitüntetések átadása

Április 30. (csütörtök)

1) Tájékoztató a Szerencsi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2025. évi munkájáról
Előterjesztő: tűzoltóparancsnok
Tárgyalja: Jogi és Ügyrendi Bizottság

2) Tájékoztató a Szerencsi Rendőrkapitányság 2025. évi munkájáról, a közbiztonság
helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos
feladatokról
Előterjesztő: városi rendőrkapitány
Tárgyalja: Jogi és Ügyrendi Bizottság

3) Tájékoztató a Szerencsi Polgárőrség munkájáról
Előterjesztő: a Szerencsi Polgárőrség vezetője
Tárgyalja: Jogi és Ügyrendi Bizottság

4) Beszámoló a közterület-felügyelő Szerencs városban végeztt munkájáról
Előterjesztő: polgármester, közterület-felügyelő
Tárgyalja: Jogi és Ügyrendi Bizottság

5) Tájékoztató a gazdálkodás aktuális helyzetéről
Előadó: Pénzügyi Iroda vezetője
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság

6) A Szerencsi Városüzemeltető Non-profit Kft. 2025. évi egyszerűsített éves
beszámolójának és mérlegének elfogadása
Előterjesztő: ügyvezető
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság, a Kf’t. Felügyelő Bizottsága

7) Egyebek

8) Különfélék

Május 28. (csütörtök)

1) Rendelet tervezet Szerencs Város Önkormányzatának 2025. évi zárszámadásáról
Előterjesztő: Pénzügyi Iroda vezetője
Tárgyalja: Jogi és Ügyrendi Bizottság, Pénzügyi Bizottság, Városfejlesztési Bizottság

2) A gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatokról szóló átfogó beszámoló
elfogadása
Előterjesztő: jegyző
Tárgyalja: Jogi és Ügyrendi Bizottság

3) Belső ellenőrzési jelentés elfogadása
Előterjesztő: polgármester
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Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság

4) Egyebek

5) Különfélék

Június 25. (csütörtök)

1) Beszámoló a Szerencsi Óvoda és Bölcsőde 2025/2026. nevelési évben végzett
tevékenységéről
Előterjesztő: a Szerencsi Ovoda és Bölcsőde vezetője
Tárgyalja: Jogi és Ugyrendi Bizottság

2) Tájékoztató a Szerencs Város Sportegyesületének 2025. évi munkájáról
Előterjesztő: SZVSE elnöke
Tárgyalja: Jogi és Ugyrendi Bizottság

3) Tájékoztató a civil szervezetek munkájáról
Előterjesztő: a civil szervezet képviselője
Tárgyalja: Jogi és Ugyrendi Bizottság

4) Egyebek

5) Különfélék

Au2usztus 27. (csütörtök)

1) Előterjesztés a 2025. évi költségvetés módosítására
Előterjesztő: Pénzügyi Iroda vezetője
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság, Jogi és Ügyrendi Bizottság, Városfejlesztési Bizottság

2) Tájékoztató a 2025. évi költségvetés I. féléves teljesítéséről
Előterjesztő: Pénzügyi Iroda vezetője
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság, Jogi és Ügyrendi Bizottság, Városfejlesztési Bizottság

3) Tájékoztató a gazdálkodás aktuális helyzetéről
Előterjesztő: Pénzügyi Iroda vezetője
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság

4) Javaslat a Szerencsi Városüzemeltető Nonprofit Kft. 2026. évi féléves
beszámolójának elfogadására
Előterjesztő: ügyvezető
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság, a Kit Felügyelő Bizottsága

5) Egyebek

6) Különfélék

Szeptember 24. (csütörtök)
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1) A 2026. évi közmeghallgatás időpontjának meghatározása
Előterjesztő: polgármester
Tárgyalja: Jogi ás Ügyrendi Bizottság

2) Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat
2027. évi fordulójához
Előterjesztő: jegyző
Tárgyalja: Jogi ás Ügyrendi Bizottság

3) Beszámoló a Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról
Előterjesztő: jegyző
Tárgyalja: Jogi ás Ugyrendi Bizottság

4) Egyebek

5) Különfélék

Október 29. (csütörtök)

1) Beszámoló a Szerencsi Városüzemeltető Non-profit Kft. éves munkájáról
Előterjesztő: ügyvezető
Tárgyalja: Jogi ás Ügyrendi Bizottság

2) Javaslat a legjobb tanulmányi eredményt elért főiskolai, egyetemi hallgatók
támogatására érkezett pályázatok elbírálására (zárt ülés)

Előterjesztő: jegyző
Tárgyalja: Jogi ás Ugyrendi Bizottság

3) Egyebek

4) Különfélék

November 26. (csütörtök)

1) Előterjesztés a 2026. évi költségvetés módosítására
Előterjesztő: Pánzügyi Iroda vezetője
Tárgyalja: Pánzügyi Bizottság, Jogi ás Ügyrendi Bizottság, Városfejlesztési Bizottság

2) Tájékoztató a 2026. évi költségvetés III. negyedéves teljesítéséről
Előterjesztő: Pánzügyi Iroda vezetője
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság, Jogi ás Ügyrendi Bizottság, Városfejlesztési Bizottság

3) Előterjesztés a 2027. évi közfoglalkoztatási startmunka programok pályázati
lehetőségéről
Előterjesztő: polgármester
Tárgyalja: Pánzügyi Bizottság

4) Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázat
2026. évi fordulójára érkezett pályázatok elbírálására (zárt ülés)
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Előterjesztő: jegyző
Tárgyalja: Jogi és Ügyrendi Bizottság

S) Egyebek

6) Különfélék

December 17. (csütörtök)

1) Javaslat a Képviselő-testület 2027. évi munkatervére
Előterjesztő: polgármester
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság, Jogi és Ügyrendi Bizottság, Városfejlesztési Bizottság

2) Javaslat Szerencs Város Önkormányzata belső ellenőrzési ütemtervének
elfogadására
Előterjesztő: jegyző
Tárgyalja: Jogi és Ügyrendi Bizottság

3) Tájékoztató a Szerencsi Többeélú Kistérségi Társulás 2025. évben végzett
munkájáról
Előterjesztő: SZTCKT elnöke
Tárgyalja: Jogi és Ügyrendi Bizottság

4) Tájékoztató Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkormányzatának 2025. évben
végzett munkájáról
Előterjesztő: Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke
Tárgyalja: Jogi és Ügyrendi Bizottság

5) Tájékoztató Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 2025. évben
végzett munkáj áról
Előterjesztő: Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke
Tárgyalja: Jogi és Ügyrendi Bizottság

6) Egyebek

7) Különfélék

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelenvan: 7fő
Szavazott: 7 Fő
Igen szavazat: 7
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 7 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerenes Város Önkormányzata Képviselótíestületé,zek
278/2025. (XJL 18.) határozata
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Szerencs Város Képviselő-testületének 2026. évi munkatervéről

Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előteijesztést megtárgyalta és a
testület 2026. évi munkatervét az alábbiak szerint állapítja meg:

Az ülések idó),ont/a: Á testületi ülések általában az adott hónap utolsó csütörtöki napján,
reggel 9 órai kezdettel kerülnek megtartásra. A rendkívüli ülések id4pontja ettől eltérően is
megállapítható.
Az ülések helyszíne: A Képviselő-testület, illetve apolgárniester eltérő rendelkezése hiányában
a Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatal nagytanácskozó-terme.

Január 29. (‘csütörtök)

1) Apolgármester 2025. évben igénybe vett szabadságának megállapítása és a 2026. évre
járó szabadságának ütemezése
Előterjesztő: polgármester
Tárgya(ja: Jogi és Ügyrendi Bizottság

2) Előterjesztés a helyi kitüntetések adományozásáról (zárt ülés)
Előterjesztő: polgármester

3,) Egyebek

4) Különfélék

Február 15-ig

1) Határozati javaslat az Önkormányzat Saját bevételeinek és adósságot keletkeztető
ügyleteibó’l eredőJizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre
várható összegéről
Előteijesztő: polgármester
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság

2) A Szerencsi Városgazda Non-projit Kft 2025. évi beszámolójának és mérlegének
e(fogadása
Előteijesztő: ügyvezető
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság, a Kft. Felügyelő Bizottsága

3) A Szerencsi VárosüzemeltetőNon-projit Kft. üzleti tervének elfogadása
Előterjesztő: ügyvezető
Tárgya~a: Pénzügyi Bizottság, a K]?. Felügyelő Bizottsága

4) Javaslat Szerencs Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetésének elfogadására
Előterjesztő: Pénzügyi Iroda vezetője
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság, Jogi és Ügyrendi Bizottság, Városfejlesztési Bizottság

5) Tájékoztató a gazdálkodás aktuális helyzetéről
Előteijesztő: Pénzügyi Iroda vezetóje
Tárgya~a: Pénzügyi Bizottság
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6) A Zempléni Múzeum 2025. évi beszámolójának és a 2026. évi munkatervének a
jóváhagyása
Előteijesztó’: a Zempléni Múzeum igazgatója
Tárgya(ja: Pénzügyi Bizottság, Jogi és Ügyrendi Bizottság

7) A Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár 2025. évi beszámolójának, valamint
2026. évi munkatervének és szolgáltatási tervének jóváhagyása
Előteijesztő: az SZMKK igazgatója
Tárgya(ja: Pénzügyi Bizottság Jogi és Ügyrendi Bizottság

8) Egyebek

Q) Különfélék

Március 26. (csütörtök)

1) Előterjesztés tsz óvodai beiratkozás idó)iontjainak meghatározásáról, a 2025/2026-os
nevelési évben indítandó óvodai csoportok számáról, az óvodai körzethatárok
megállapításáról, illetve is munkaszüneti és ügyeleti rendszerének elfogadásáról
Előteijesztő: a Szerencsi Ovoda és Bölcsőde vezetóje
Tárgya~a: Jogi és Ügyrendi Bizottság

2) Javaslat a Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatal nyári és téli igazgatási szünetének
elrendelésére
Eló’teijesztő: jegyző
Tárgya~a: Jogi és Ügyrendi Bizottság

3) Pályázat kiírása civil szervezetek részére
Előte ijesztő: polgármester
Tárgya(ja: Pénzügyi Bizottság

4) Határozati javaslat Szerencs Város Önkormányzatának 2026. évi közbeszerzési
tervére
Előteijesztő: jegyző
Tárgya(ja: Pénzügyi Bizottság

S) Egyebek

6) Különfélék

Április 20. (hétfő) Szerencs Város Napja - ünnepi testületi ülés a Rákóczi-vár
színháztermében

- Kitüntetések átadása

Április 30. (csütörtök)

1) Tájékoztató a Szerencsi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2025. évi munkájáról
Előteijesztő: tíízoltóparancsnok
Tárgya(ja: Jogi és Ügyrendi Bizottság
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2) Tájékoztató a Szerencsi Rendőrkapitányság 2025. évi munkájáról, a közbiztonság
helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos
feladatokról
Előteijesztő: városi rendőrkapitány
Tárgya~a: Jogi ás Ügyrendi Bizottság

3) Tájékoztató a Szerencsi Polgárőrség munkájáról
Eló’terjesztő: a Szerencsi Polgárőrség vezetője
Tárgya(ja: Jogi és Ügyrendi Bizottság

4,) Beszámoló a közterület-felügyelő’ Szerencs városban végez/t munkájáról
Előterjesztő: polgármester; közterület-felügyelő
Tárgya(ja: Jogi és Ügyrendi Bizottság

5) Tájékoztató a gazdálkodás aktuális helyzetéről
Előadó: Pénzügyi Iroda vezetője
Tárgya~a: Pénzügyi Bizottság

6) A Szerencsi Városüzemeltető Non-projit Kft. 202í évi egyszerűsített éves
beszámolójának és mérlegének e(fogadása
Előterjesztő’: ügyvezető
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság, a Kft. Felügyelő Bizottsága

7) Egyebek

8) Különfélék

Málus 28. (csütörtök)

1) Rendelet tervezet Szerencs Város Önkormányzatának 2025. évi zárszámadásáról
Előteijesztő: Pénzügyi Iroda vezetője
Tárgyalja: Jogi és Ügyrendi Bizottság, Pénzügyi Bizottság, Városfejlesztési Bizottság

2) A gyerinekjóléti és gyermekvédelmifeladatokról szóló átfogó beszámoló elfogadása
Előterjesztő’: jegyző
Tárgya(ja: Jogi és Ügyrendi Bizottság

3) Belső’ ellenőrzési jelentés elfogadása
Előte ijesztő: polgármester
Tárgyatja: Pénzügyi Bizottság

4) Egyebek

5,) Különfélék

Június 25. (csütörtök)

1) Beszámoló a Szerencsi Óvoda és Bölcsőde 2 025/2026. nevelési évben végzett
tevékenységéről
Előterjesztő: a Szerencsi Ovoda és Bölcsőde vezetője
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Tárgyalja: Jogi ás Ügyrendi Bizottság

2) Tájékoztató a Szerencs Város Sportegyesületének 2025. évi munkájáról
Előterjesztő: SZVSE elnöke
Tárgya~a: Jogi ás Ügyrendi Bizottság

3) Tájékoztató a civil szervezetek munkájáról
Előteijesztő: a civil szervezet képviselője
Tárgya~a: Jogi ás Ügyrendi Bizottság

4) Egyebek

5) Különfélék

Augusztus 2 Z (csütörtök)

1) Előterjesztés a 2025. évi költségvetés módosítására
Előteijesztó’: Pénzügyi Iroda vezetóje
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság, Jogi ás Ügyrendi Bizottság, Városfejlesztési Bizottság

2) Tájékoztató a 2025. évi költségvetés L féléves teljesítéséről
Előte ijesztő: Pénzügyi Iroda vezetóje
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság, Jogi ás Ügyrendi Bizottság, Városfejlesztési Bizottság

3) Tájékoztató a gazdálkodás aktuális helyzetéről
Előterjesztő’: Pénzügyi Iroda vezetője
Tárgya(ja: Pénzügyi Bizottság

4) Javaslat a Szerencsi VárosüzemeltetőNonprojitKft 2026. éviféléves beszámolójának
elfogadására
Előterjesztő: ügyvezető’
Tárgya~a: Pénzügyi Bizottság, a KJL Felügyelő Bizottsága

5) Egyebek

6) Különfélék

Szeptember 24. (csütörtök~

1) A 2026. évi közmeghallgatás idávontjának meghatározása
Előterjesztő: polgármester
Tárgya(ja: Jogi ás Ügyrendi Bizottság

2) Csatlakozás a Bursa Hungarica Fels&’ktatási Önkormányzati Ösztön d4’jpályázat
2027. évi fordulójához
Előteijesztő: jegyző
Tárgya~a: Jogi ás Ügyrendi Bizottság

3,) Beszámoló a Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról
Előterjesztő: jegyző
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Tárgya(ja: Jogi ás Ügyrendi Bizottság

4,) Egyebek

5) Különfélék

Október 29. (csütörtök)

1) Beszánwló a Szerencsi Városüzemeltető Non-projit Kft éves munkájáról
Előterjesztő: ügyvezető’
Tárgya~a: Jogi ás Ügyrendi Bizottság

2) Javaslat a legjobb tan ulmányi eredményt elért fblskolai, egyetemi hallgatók
támogatására érkezett pályázatok elbírálására (zárt ülés)

Előteijesztó’: jegyző
Tárgya(ja: Jogi ás Ügyrendi Bizottság

3) Egyebek

4) Különfélék

November 26. (csütörtök)

1) Előterjesztés a 2026. évi költségvetés módosítására
Előteijesztő: Pénzügyi Iroda vezetője
Tárgyalja: Pánzügyi Bizottság, Jogi ás Ügyrendi Bizottság, Városfejlesztési Bizottság

2) Tájékoztató a 2026. évi költségvetés IlL negyedéves teljesítéséró’l
Előterjesztő: Pénzügyi Iroda vezetóje
Tárgya(ja: Pánzügyi Bizottság, Jogi ás Ügyrendi Bizottság, Városfejlesztési Bizottság

3) Előterjesztés a 2027. évi közfoglalkoztatási startmunka programok pályázati
lehető~égéró1
Előteijesztő: polgármester
Tárgyazfja: Pénzügyi Bizottság

4) Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztön díj pályázat 2026.
évi fordulójára érkezett pályázatok elbírálására (zárt ülés)
Előteijesztő: jegyző
Tárgya(ja: Jogi ás Ügyrendi Bizottság

S,) Egyebek

6) Különfélék

December 1 Z (csütörtök)

1) Javaslat a Képviselő-testület 2027. évi munkatervére
Előterjesztő: polgármester
Tárgyalja: Pánzügyi Bizottság, Jogi és Ügyrendi Bizottság, Városfejlesztési Bizottság
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2) Javaslat Szerenes Város Önkormányzata belső ellenőrzési ütemtervének elfogadására
Előterjesztő: jegyző
Tár’gya(ja: Jogi és Ügyrendi Bizottság

3) Tájékoztató a Szerencsi Többcélú Kistérségi Társulás 2025. évbe,, végzett munkájáról
Előterjesztő: SZTCKT elnöke
Tárgya(ja: Jogi és Ügyrendi Bizottság

4) Tájékoztató Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkormányzatának 2025. évben
végzett munkájáról
Előterjesztő: Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke
Tárgya~a: Jogi és Ügyrendi Bizottság

5) Tájékoztató Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 2025. évben
végzett munkájáról
Előterjesztő’: Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke
Tárgya(ja: Jogi és Ügyrendi Bizottság

6) Egyebek

7) Különfélék

4. Javaslat Szerencs Város Önkormányzata belső ellenőrzési ütemtervének
elfo2adására

Előterjesztés: ajegyzőkönyv mellékletét képezi.

Dr. Béni Gyula jegyző ismerteti az előterjesztést, és elmondja, hogy minden évben meg kell
határozni a következő évre vonatkozó belső ellenőrzési feladatokat. Ez kötelező feladat. A belső
ellenőrzést a kistérségi társuláson belül látják el, egy fővel. Az idei belső ellenőrzést nem tudták
teljesíteni a kolléga betegsége miatt, ezért az a javaslata, hogy amit idén nem tudtak elvégezni,
azt ajövő éven fejeznék be. Ez két darab TOP-os pályázat ellenőrzése lemiek.

Uray Attila képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagja: A bizottság elfogadásra javasolja
a határozati javaslatot.

Kiss Attila polgármester kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a határozati
javaslatot.

Döntési javaslat:
Szerenes Város Onkormányzata 2026. évi belső ellenőrzési tervéről

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző előterjesztését megtárgyalta,
és az alábbi döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzata 2026. évi belső
ellenőrzési tervét a mellékletben foglaltak szerinti tartalommal elfogadja.
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Határidő: azonnal
Felelős: jegyző

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 7 fő
Szavazott: 7 fő
Igen szavazat: 7
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 7 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
279/2025. (XJL 18.) határozata
Szerenes Város On kormányzata 2026. évi belső’ ellenőrzési tervérói

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző előterjesztését megtárgyalta,
és az alábbi döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselá’-testülete az Önkormányzata 2026. évi belső
ellenőrzési tervét a mellékletben foglaltak szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: jegyző

5. Tájékoztató a Szerencsi Többcélú Kistérsé~i Társulás 2025. évben vé~zett
munkájáról

Előterjesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Dr Árvay László kistérségi referens: A Szerencsi Többcélú Kistérségi Társulás 2004. június
10-én alakult meg alapvetően a közös feladatok hatékonyabb ellátása érdekében. A 21 éve
működő társulásnak 18 tagja van Szerenes székellyel. Kezdetben a 2004. évi települési
önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló jogszabályban meghatározott
feladatokat a helyi igényekkel kiegészítve látta el. Az elmúlt 21 évben voltak olyan feladatok,
amelyeket a társulás kivezetett és jogszabályváltozás miatt le kellett adnia, ilyen volt például a
mozgókönyvtári feladatellátás, de időközben jöttek Új feladatok is, főleg a 2025-ös évben,
hiszen a tavalyi évben módosult építésügyi törvény miatt most már a községi
önkormányzatoknak is építészt kell alkalmazniuk, így társulási formában 13 településtérségi
főépítészt alkalmaz és látja el ezt a feladatot is a kistérségi társulás, illetve a képviselő-testületek
tárgyalták az idősek nappali ellátásának a kistérségi társulásban történő ellátását is. Ezzel
kapcsolatban a döntések megszülettek itt helyben, a társulásnál is, illetve kialakításra került az
idősek nappali ellátásának a székhelye és a két telephelynek az átvétele mind Ondon, mind
pedig a Fecskésen. Időközben csatlakozási szándékát fejezte ki Mád község önkormányzata is.
Ezt előzetesen októberben tárgyalta a Mádi Önkormányzat. Október 31-én pedig a kistérségi
társulás is tárgyalta, és jóváhagyta a csatlakozást. Ezzel kapcsolatosan a működési engedélyt
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már megkapták, a kincstári bejegyzés folyamatban van. Bízik abban, hogy továbbra is
ugyanilyen szervezetten és hatékonyan tudják majd a feladataikat ellátni.

Havasné Váczi Viktória, a támogató szolgálat vezetője összefoglalja a kistérségi társuláson
belül működő házi segítségnyújtás és támogató szolgálatnak a munkáját. A támogató
szolgálatban 15 település vesz részt, ahol fogyatékos gyermekeket és családjaikat segítik mind
betegápolásban vagy szállításban. Házi segítségnyújtás területén egy újabb település
csatlakozik 2026. január 1-jétől, méghozzá Ujcsanálos. Igy már 9 település veszi igénybe a házi
segítségnyújtást. Köszöni a dolgozók nevében a karácsonyi utalványt, valamint a biztosított
továbbképzésüket.

Varkoly Ádám alpolgármester köszöni a kistérség munkatársainak az elvégzett munkát.

Kiss Attila polgármester: Kiegészítésként még elmondja, hogy a Biztos Kezdet Gyermekház
program, mint EFOP pályázat is benyújtásra kerül két biztos kezdet gyermekház felújítására.

IJray Attila képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagja: A bizottság elfogadásrajavasolja
a tájékoztatót.

Kiss Attila polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
tájékoztató a Szerenesi Többeélú Kistérségi Társulás 2025. évben végzett munkájáról

Szerencs Város Önkormányzata az előterjesztést megtárgyalta, és ennek alapján az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata a tájékoztatót a mellékletben szereplő tartalommal tudomásul
veszi.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelenvan: 7fő
Szavazott: 7 fő
Igen szavazat: 7
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 7 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testülete
280/2025. (XJL 18.) határozata
tájékoztató a Szerencsi Többcélú Kistérségi Társ tilás 2025. évbe,, végzett munkájáról
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Szerencs Város Önkormányzata az előterjesztést megtárgyalta, és ennek alapján az alábbi
döntést hozza:

Szerenes Város Önkormányzata a tájékoztatót a mellékletben szereplő tartalommal tudomásul
veszi.

Határidő’: azonnal
Felelős: polgármester

6. Tájékoztató Szerenes Város Német Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évben
vé2zett munkájáról

Előterjesztés: ajegyzőkönyv mellékletét képezi.

Dr. Árvay László, a Szerencsi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke: Köszöni a
lehetőséget, hogy a települési önkormányzat előtt a Német Nemzetiségi Onkormányzat
munkájáról is tájékoztatót adhatnak. Ez is egy lehetőség arra, hogy többen megismerjék a német
nemzetiségi önkormányzat munkáját, és azt, hogy milyen feladatokat látnak el. 2010
októberében alakult meg az önkormányzat és azóta is folyamatosan működik. Az
előterjesztésben leírásra került, hogy milyen célokat fogalmaztak meg, mint a nemzetiségek
jogairól szóló jogszabályban lefoglalt vagy belefoglalt célokat, illetve mi általunk
meghatározott célokkal összhangban látják el feladatukat. Céljuk továbbra is ezeket a korábban
meghatározott célokat és tevékenységeket folytatni és a lehetőséghez mérten továbbra is
bővíteni a feladataikat és ezzel a szerencsi német közösség, illetve nem csak a közösség, hanem
Szerencs város közössége érdekében is dolgozni, részt venni rendezvényeken és ellátni azokat
a feladatokat, amelyeket jogszabály, illetve ők maguk célul tűztek ki maguknak. Az
előterjesztés sokkal részletesebb, mint amit most összefoglalt. Kérdés esetén szívesen válaszol.
Köszönetét fejezi ki Magyarország konnányának a benyújtott és elnyert pályázati
támogatásokért, valamint megköszönni az önkormányzatnak azt a segítséget, amit az
önkormányzatuk működéséhez nyújt. A Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatal vezetésének
és valamennyi dolgozójának, akik szakmai és pénzügyi segítséget nyújtanak a munkájukhoz. S
végül, de nem utolsó sorban Kun Dávid képviselő úrnak is a novemberben nyújtott
támogatásért. Köszönik mindenkinek, hogy segítik a munkájukat, és bíznak abban, hogy ez az
önkormányzat még nagyon hosszú ideig el fogja tudni látni feladatát.
Uray Attila képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagja: A bizottság elfogadásra javasolja
a tájékoztató.

Kiss Attila polgármester kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a tájékoztató
elfogadását.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 7 fő
Szavazott: 7 fő
Igen szavazat: 7
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O
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A Képviselő-testület 7 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag a
tájékoztatót elfogadja.

7. Tájékoztató Szerencs Város Roma Nemzetisé2i Önkormányzat 2025. évben véRzett
munkájáról

Előterjesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Horváth Ernő, a Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke: A Szerencs
Város Roma Nemzetiségi Onkormányzatuk fő feladatai a roma kultúra, a roma nyelv,
hagyományok ápolása, identitásuk megőrzése, társadalmi csoportjuk összetartása és
közösségépítése. Ezt szem előtt tartva dolgoztak a 2025-ös évben. Ugy gondolja, hogy az
önkormányzatuk a megválasztása előtt és után Ígért feladatait maximálisan és maradéktalanul
elvégezte. Az önkormányzatuk elsődlegesen 18 roma önkormányzattal és szervezettel kötött
együttműködési megállapodást annak érdekében, hogy az információáramlás, és partnerség
megfelelően működhessen. 2025-ben két nyertes pályázatuk volt, táborra és kulturális
programok megvalósítására. Mindkét programjuk nagy sikert ért cl, és nemcsak a városból vagy
megyéről, de az Országos Roma Önkormányzattól is fogadták a gratulációkat. Már
előkészítésben vannak az Új pályázatok. Iskolakezdésre, és Mikulásra szeretnének majd
kedveskedni a gyerekeknek. Roma civil szervezettel együttműködve Máriapócsra tudták
kirándultatni a gyerekeket. A karácsony közeledtével pedig helyi pályázatot akarnak
meghirdetni, a hagyományos roma ételek versenyére. Erre a helyi nemzetiségi tagok közül bárki
benevezhet. Megköszöni a települési önkormányzat, a közös hivatal munkatársainak a
segítséget, külön kiemelve Varkoly Adám alpolgármester urat, és Kun Dávid képviselő urat.

Uray Attila képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagja: A bizottság elfogadásra javasolja
a tájékoztató.

Kiss Attila polgármester kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a tájékoztató
elfogadását.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 7 fő
Szavazott: 7 fő
Igen szavazat: 7
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 7 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag a
tájékoztatót elfogadja.

8. Különfélék

Kiss Attila polgármester az idei év programjairól ad tájékoztatást a napirend keretében.
A szerencsi művelődési központ beszámolója alapján az adventi vasárnapok kiemelt érdeklődés
mellett zajlottak. Minden alkalommal egyházi vezetők, helyi tanintézmények, iskolák és
kórusok emelték az Ünnep fényét. A legnagyobb tömeget az első hétvége voazotta, amely
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rendhagyó módon november 29-én, szombaton került megrendezésre. Ekkor dr. Koncz Zsófia
országgyűlési képviselő közbenjárásának köszönhetően Mága Zoltán előművész tisztelte meg
jelenlétével a várost, aki az ondi avató ünnepség mellett az első gyertyagyújtáson is fellépett. A
városi advent sikere a civil kezdeményezések és a művelődési központ szoros
együttműködésének köszönhető. A civilek szerepvállalásáról a Szerencsi Hírek legfrissebb
száma részletes beszámolót közöl. Külön köszönet illeti azt a 3-4 családot és családi
vállalkozást, akik az alpolgármester Úr összefogásával, szponzorként támogatták az
eseményeket, segítve Király Judit és a művelődési központ munkáját. Az adventi időszak
zárásaként ezen a hétvégén (vasárnap 14 órától) karácsonyi vásár várja a lakosságot. A soron
következő gyertyagyújtáson a polgármester mond ün1~epi köszöntőt. A nívós szórakoztatásról
az Operett Musical Voices társulata gondoskodik: az októberi Idősek Napján már nagy sikert
aratott két fiatalember és a fiatal hölgy alkotta formáció ezúttal adventi és karácsonyi tematikájú
műsorral lép fel.

Dr. Béni Gyula jegyző: Köszönetét fejezi ki a képviselő-testület felé az előző ülésen elfogadott
költségvetés-módosításért. Emiek köszönhetően a város minden dolgozója 50 000 Ft értékű
vásárlási utalványban részesül, melyek kiosztása már folyamatban van, és a napokban minden
érintetthez megérkezik. Megköszöni a polgármesternek, amiért lehetőséget biztosít az
intézmények számára az év végi közös ebédre és pihenésre. A Szerencsi Közös Önkormányzati
Hivatal dolgozói számára ez a köszönetnyilvánító ebéd a mai napon, 13 órától valósul meg. A
továbbiakban méltatja a munkatársak egész éves, feszített tempóban végzett, kemény munkáját,
hangsúlyozva, hogy a nehézségek ellenére sikeres évet zárnak’ Zárásként áldott, békés
karácsonyi ümiepeket, valamint az új esztendőre jó egészséget és kitartást kívánt a
képviselőknek, a dolgozóknak és minden szerencsi lakosnak.

Varkoly Ádám alpolgármester Úr megköszöni polgármester úr egész éves fáradhatatlan
munkáját, amit a város érdekében végez.

Kiss Attila polgármester: A Szerencsi Hírek újságban minden képviselőnek lehetőséget
biztosítanak arra, hogy képviselői összefoglalót adjanak. A továbbiak zárt ülést rendel el.

. :~

polgarmester

Dr. Brugoviczky Zso t
jegyzőkönyv-hitelesítő


